

國際賽期防線3主力中招 英超榜首戰 曼城最頭痕



本周末撞正復活節假，《周末狂熱》都提早同大家見面，講講本周末大戰。國際賽期之後，又回歸到各地聯賽，其中周日晚英超將會上演超級大戰，由衛冕的曼城主場迎戰現時聯賽「一哥」阿仙奴。雖然數據上似乎一面倒以「藍月亮」佔先，但從國際賽帶來的沉重防線傷兵問題，或許會為曼城帶來缺口，讓「兵工廠」有機可乘。

英超榜首三雄目前最多只有1分差距，爭標形勢異常緊湊，今場「曼阿戰」勝負肯定會對最終冠軍誰屬有關鍵影響。論兩軍狀態，曼城近11場聯賽9勝2和，阿仙奴則是聯賽8連勝，絕對是不相伯仲，不過在近13場聯賽對壘之中，曼城雖以12勝1負全面佔優，但唯一一敗仗卻是在今季首循環之戰，「兵工廠」在主場小勝1:0，都為今場帶來暗湧。

不過，曼城在伊蒂哈德主場的威力，則是非同小可，在各項賽事近38場主場戰未逢敗績，共錄得33勝5和，對上一支能在此將他們打敗，已要倒數至2022年11月的賓福特，而這亦是曼城隊史主場第2長的不敗紀錄，就只僅次於1919年12月至1921年11月的42場不敗。

說完數據，始終最關鍵都是人腳狀態，歐洲大球會一向最怕是國際賽期帶來重大傷患，今輪國際賽對曼城可算帶來重大打擊，英格蘭右閘基爾獲加在對巴西之戰拉傷大腿，瑞士後衛文路爾艾簡治亦是因傷缺席了一場國際賽，雖然有消息指二人仍有一定機會趕及復出門阿仙奴，但狀態難免受影響。此外，中堅史東斯則是在昨晨英格蘭對比利時之戰，開賽10分鐘便傷出，今場恐怕亦難披甲，加上門將艾達臣摩拉斯早前在對利物浦之戰受傷，今場都是上陣成疑，防線隨時被迫大執位，爭勝自然難度大增。

賓草特度假回歸狀態佳

反觀阿仙奴，鋒線主力布卡約沙卡報稱受傷缺席了「三獅兵團」賽事，但要在今場復出相信仍是樂觀。另外，中堅賓草特在拒絕英軍主帥修夫基徵召後，選擇與老婆去了迪拜度假，經已歸隊復操，休息充足之後，今場會有最佳狀態迎敵，加上射手夏維斯代表德國出戰又表現出色，更為「兵工廠」增添搶分籌碼。

格魯吉亞首闖歐國盃決賽周

2024歐國盃決賽周列強齊集喇！經過昨晨上演的最後三場外圍賽附加賽決賽，包括格魯吉亞、烏克蘭及波蘭齊齊趕上出線尾班車，當中格魯吉亞更是歷史性首度躋身決賽周，難怪賽後球迷都蜂擁走入球場慶祝，場面激動。

今次是格魯吉亞自獨立後第8次衝擊歐國盃決賽周席位，該隊在主場與希臘交手，雙方激戰百二分鐘互無紀錄，最後互射12碼贏4:2，首次取得決賽周資格。陣內最具名氣是効力拿玻里的基華拉斯基利亞，此子有着外號「基華當拿」，被讚賞其技術媲美拿玻里的已故阿根廷傳奇球王馬勒當拿，今夏大家有機會欣賞這位腳法出色球星的精彩演出。

另外，烏克蘭則是憑着

2024 歐國盃決賽周分組形勢

組別	球隊
A	德國、蘇格蘭、匈牙利、瑞士
B	西班牙、克羅地亞、意大利、阿爾巴尼亞
C	斯洛文尼亞、丹麥、塞爾維亞、英格蘭
D	波蘭、荷蘭、奧地利、法國
E	比利時、斯洛伐克、羅馬尼亞、烏克蘭
F	土耳其、格魯吉亞、葡萄牙、捷克



阿仙奴前鋒夏維斯代表德國出賽交出好表現。法新社

基爾獲加(左之前)又是因傷退下火線，獲英軍主帥修夫基安慰。法新社

曼城中堅史東斯(右三)剛戰代表英格蘭傷出。路透社



羅拔利雲度夫斯基(前)帶領波蘭隊友向球迷致謝。路透社

格魯吉亞球迷賽後闖入球場參與慶祝出線。法新社

周末直播精選

周六 10:00am	獨行俠 VS 帝王	NBA
VIU 99台		必睇指數: ★★★
周六 7:30pm	拿玻里 VS 阿特蘭大	意甲
NOW 638台		必睇指數: ★★
周六 8:30pm	紐卡素 VS 韋斯咸	英超
NOW 611及621台		必睇指數: ★★
周六 10:30pm	利華古遜 VS 賀芬咸	德甲
NOW 639台		必睇指數: ★★
周六 11:00pm	熱刺 VS 盧頓	英超
NOW 621及631台		必睇指數: ★
周六 11:00pm	車路士 VS 般尼	英超
NOW 622台		必睇指數: ★★
周日 1:00am	拉素 VS 祖雲達斯	意甲
NOW 638及643台		必睇指數: ★★
周日 1:30am	拜仁慕尼黑 VS 多蒙特	德甲
NOW 639台		必睇指數: ★★★
周日 3:45am	費倫天拿 VS 阿米蘭	意甲
NOW 638台		必睇指數: ★★
周日 4:00am	賓福特 VS 曼聯	英超
NOW 611及621台		必睇指數: ★★
周日 4:00am	巴塞隆拿 VS 拉斯彭馬斯	西甲
NOW 632台		必睇指數: ★★
周日 10:15pm	基羅納 VS 貝迪斯	西甲
NOW 632台		必睇指數: ★★
周日 11:30pm	曼城 VS 阿仙奴	英超
NOW 611及621台		必睇指數: ★★★
周一 2:45am	馬賽 VS 巴黎聖日耳門	法甲
NOW 643台		必睇指數: ★★
周一 3:00am	皇家馬德里 VS 畢爾包	西甲
NOW 632台		必睇指數: ★★★

註: ★假日好戲 ★★大戰必睇 ★★★非睇不可



摩西斯卡些度(前)在夜場相當投入。互聯網

正所謂「大概唔好教壞細」！厄瓜多爾在今次國際賽期間，先後在美國進行兩場國際熱身賽，不過在賽事期間，部分球員趁獲准的自由時間，去到紐約的脫衣舞夜店尋歡，當中有資深球員竟然帶同年僅16歲的未來車路士新星簡迪柏斯去「蒲」；事後厄瓜多爾足總已表明會徹查事件，更表明部分隊員未來或不會再被徵召。

近日在網上流出的片段，先是有車路士球星摩西斯卡些度為首的幾位隊員，在一間餐廳內狂歡起舞，而柏斯也被拍得在為波衫簽名。之後另一段片則涉及兩名隊員包括羅拔阿保列達及柏拿達，帶同柏斯去到脫衣舞夜店，有人更將鈔票拋向脫衣舞孃身上。由於厄國的法例是禁止21歲以下人士進入該等夜店，雖然事件是在美國發生，但在厄瓜多爾也引發不少爭議。

厄國足總事後發聲明，強調球員是在足總批准的放假時段外出，但相關活動行為卻是與球隊的價值觀及宗旨不符，將會考慮未來不再對他們徵召。對此，已有前科的阿保列達事後竟說：「由依家開始，我承諾以後放假只會去睇聖經，因為任何人都唔應該享樂。」

車仔新星未夠秤蒲出禍